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1.

3.6 Derivatan av sinus och cosinus, via trig. formler

Derivera funktionerna nedan

a) i = 2sin(x) (1/0/0)
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Hitta en primitiv funktion till funktionerna nedan :
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3. Derivera funktionerna nedan

a) f(x) = 4-sin(x) - cos(x) o ik (0/1/0)
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4.  Anvind additionsformlerna och bestam ett exakt virde pa F (5) om

f(x) = sin(x) - cos(2x) + sin(2x) - cos(x) (0/2/0)
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5.  Derivera OCH hitta en primitiv funktion
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6. Hittaen primitiv funktion till
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6.  Bestdm vérdet av gransvardet nedan. Svara exakt! (0/0/1)
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7. Bestam vardetav F (E) om
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f(x) = sin(2x) - cos(4x) - cos(2x)
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